[image: image1.png]1. Ha ctopoHax AB, BC u AC tpeyronbHukKa ABC, mwiomasbs KOTOpOro
paBHa 75, pacnoynioXXeHbl TOYKM M, N 1 K cCOOTBeTCTBEHHO. M3BeCTHO, YTO
M — cepeauHa AB, wiomaae TpeyroibHuKa BMN paBHa 15, a miowmazp
TpeyroJibHUKa AMK paBHa 25. Haiaure miomaaps TpeyroibHuka CNK.

2. OKpPY>XHOCTb S C LIEHTPOM B BepIINHE IIPAMOrO yIjia IpAMOYT'OJIbHO-
ro TpeyrojbHUKa KacaeTCsl OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHOM B 3TOT TPeyTOJbHUK.
Haigure paguyc OKpy>XHOCTH S, eCJIK U3BECTHO, YTO KaTeThl TPeYTro/IbHU-
Ka paBHHI S ¥ 12.

3. KaTeThl IpAIMOYTOJILHOT'O TPeYyrojibHUKA paBHH 3 1 4. HanauTe IU1o-
1IaAb TPEYTOJbHUKA C BEPIIMHAMM B TOYKaX KacaHHUA BIIUCAHHON OKPYX-
HOCTH CO CTOPOHAMH TpeyToJIbHUKA.

4. Yepe3 cepeanHy 60KOBOM CTOpPOHH paBHOOGEAPEHHOIr0 TPeYrolbHHU-
Ka co cropoHamu 12, 18, 18 npoBeaeHa npsimasi, pa3buBaroljasi Tpeyrojib-
HUK Ha 4aCTH, IUIOLIAAA KOTOPBIX OTHOCATCA Kak 1:2. Haaure AJINHY
OTpe3Ka 3TOH IIPAMOH, 3aK/II0YEHHOTO BHYTPH TPEYTOJbHHUKA.

5. OKpyXHOCTS C LieHTpoM O, BIIMCaHHAasA B TpeyroJlbHUK ABC, KacaeT-
cs1 ero cTOpoH AB 1 AC B Toukax M u N. OKpy>XHOCTb C LIeHTpPOM QQ BIIHca-
Ha B TpeyroibHUK AMN. Haigure OQ, eciimu AB=13, BC=15u AC=14.

6. BrucceKTpHUCH BHYTPEHHHX YTJIOB TPEYTOJbHUKA NMPOAO/IKEHHI O I1e-
peceyeHHUs C OITMCAHHOH OKOJIO TpeyrojlbHUKA OKPYXXHOCThIO. B peaysnbTa-
Te TOIApPHOI0 COeAVHEHUA 3THUX TOYeK IMOJYYMUICA HOBHIM TpPeyrolbHUK.
M3BecTHO, YTO yIVIBI UCXOAHOTO TPeyrosbHUKa paBHH 30°, 60° 1 90°, a ero
IUIOLaAb paBHa 2. HaliauTe 1UIoafb HOBOT'O TPEYTOJAbHHUKA.




7. Найдите все значения a, при каждом из которых наименьшее значение функции

[image: image2.jpg]f(x)=4x+4ax+a* -2a+2




на множестве 1≤|x|≤3 не меньше 6.

8. Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение
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на промежутке [0 ; ∞)  имеет более двух корней.

9. Найдите все значения a, при каждом из которых неравенство
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 выполняется при всех  х .

